

# “拖车吊起时,轿车内传来孩子的哭声”

## 交警杨华民前晚发的一条微博引来关注

### 博主还原事发经过,并奉劝小车别再霸占公交站台

### 再劝:千万别把小孩单独反锁在车里,这样的教训太多了



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

□记者 冉小平

#### 【微博报料】 当拖车吊起公交站点停放的车辆时,听到车内传来孩子的哭声……

11日晚9点38分,交巡警五大队民警杨华民通过新浪微博,发了这样一条信息:当拖车吊起公交站点停放的车辆时,听到车内传来孩子的哭声……

站点的小轿车“豫AF9171”;另一张是在车里受到惊吓的小女孩。  
微博发出后,立即引来关注:  
@网商冯华栋:轿车里有孩子,居然不顾孩子生命的安全强行把车拖走,到底是

违章重要还是孩子的命重要?

@风雪之颠张:孩子家人去哪里了?让孩子当看车的老大爷了?

@绿城巴士2011:这父母,竟把孩子一人丢在车里,这多危险。

#### 【事发经过】 听到小孩哭声立即停下,车子还没离开地面

昨天,杨华民回顾了事发经过,他说,事发时间是在当晚7点左右。

当晚6点半,他在花园路农业路交叉口执勤,花园路由北向南车辆通行缓慢。查其原因,花园路关虎屯公交站处有乱停乱靠的车辆,致公交车没法进站,直接停在机动车道上,后面一片混乱。

他当即通知交警五大队工作人员前来拖车。拖车赶到时,他在花园路农业路口中

间指挥交通。

不一会儿,拖车司机赶过来,刚把车吊起来,还没离开地面,车里传来一名小女孩的哭声,他便停了下来问杨华民怎么处理。

两人随后来到公交站。司机已赶到现场,后车门打开着,小女孩倚靠在后排。

司机称两人到商场办事,车在公交站就停了一会儿。杨华民对司机进行了教育,明确告诉他小轿车是不能停在公交站处

的,否则将受到罚款、拖车的处罚。

“小女孩在车里可能睡着了。”拖车司机说,拖车前他敲了车窗,拉了车门,车里并没反应,晚上光线较暗,很难看清楚车里有人。

杨华民说,不论交通平峰还是高峰,花园路关虎屯公交站处都有小轿车乱停乱靠,这也是该堵点形成的重要因素。此外,农业路关虎屯公交站也有这类情况。

#### 【唠叨唠叨】 千万别把孩子单独反锁在车里,教训太多了

借此机会,本报奉劝一句,车主千万别把小孩子单独反锁在车里。

本月6日,江苏扬州一对年轻夫妇驾驶小货车出门办事,停车后将6岁女儿独自留在车内,并反锁汽车门窗,幸得路人帮助,得以获救。

去年8月,湖南衡阳一母亲携儿出行,临下车时,儿子要玩手机,母亲关门下车,

6小时后发现儿子在车内昏迷不醒,送医后不治身亡。

医生说,把小孩单独反锁在车里,狭小的空间容易让孩子没有安全感;更重要的是,长时间在车里容易缺氧,特别是夏天,车里温度较室外要高,小孩体表面积小,传热速度快,抗高温能力比成人弱,容易中暑或窒息。



BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353377

谢谢读者田露凤向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请来管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。见报后一周内领奖有效

## 误开阀门导致燃气泄漏 郑东新区

### 一居民楼六楼爆炸

目击者说:有个女孩头发被烧光了



距事发现场100多米外的马路上,炸飞的防盗窗上还挂着衣物。 记者 周雨图

□记者 张玉东 张华 通讯员 李朝阳

#### 读者来电

11日晚9点05分,夏女士说:郑东新区正光路陈庄街金庄社区一户居民楼六层爆炸了,现在火势越来越大。

#### 目击者

“一名头发被烧光的女孩被送上了救护车”

9点30分,我们赶到现场,事发的是金庄社区2号楼6层一户居民楼,浓烟不断透过已经毁坏的阳台和窗户从南北两侧排出,屋内的火光若隐若现,消防战士正在奋力扑救。

在距离事发房屋南面约150米的马路上,散落着大量的玻璃碎片,双向车道各掉落一个变形的防盗窗,其中一个防盗窗上还挂着晾晒的衣服。

正光路上,一辆大巴车左侧车窗凹陷,围观者称,这是被飞来的砖块砸中。旁边一辆捷达轿车车尾窗也已经粉碎。

居民韩先生说,他家距离出事的地方约40米,当时正在家中上网,忽然“轰隆”一声,身前的显示屏也晃了下,“我想着是地震,赶紧往楼下跑,出来看到一名头发被烧光的女孩被送上了救护车”。

昨日下午3点,我进入了事发楼梯,3层、4层居民房大门变形;5层东西两户大门都被震飞到屋内。

在6层,公安部门正在拍照调查案情,事发的房屋四周墙壁焦黑,客厅和卧室都摆放了三四张双人床,屋内散落着一片狼藉的日用品。

5楼的金先生说,楼上可能是某公司的宿舍,应该是9张上下铺,18个床位,出事时,好像就那个受伤的女孩在。

我通过120得知受伤女孩被送往了市一院。该院烧伤病房一位工作人员说,女孩烧伤面积比较大,伤情暂不方便透露。

#### 华润燃气

初步判断,是用户误开阀门导致燃气大量泄漏,遇明火或火花引发爆燃

郑州华润燃气的工作人员说,当晚9点15分,客服热线接110报险后立即启动公司应急抢险预案,119处理完现场后,抢险人员随110一起进入现场进行勘察取证。

该房间于2011年下半年时出租给某饭店作为员工宿舍用,约有17名饭店员工在此居住,事发时员工未下班,没有造成人员伤亡。

目前,初步判断该事故是用户使用不当,误开阀门导致燃气大量泄漏,遇明火或火花引发爆燃。具体原因正在进一步调查中,郑州华润燃气将与119、110、辖区政府部门保持密切联系,尽快查明事故原因。

(感谢读者夏女士向晚报提供新闻线索,请来晚报领取50元稿费)

## 《坚强的孩子,我们来看你了》追踪

# 开心地抱着小狮子公仔 小颢琪吐字清晰地说:谢谢阿姨 宝贝恢复得超出想象,会吃饭、会说话、会抬腿

#### 坚强的孩子

整个科室孩子做治疗都哭,他不哭

刘颢琪出事时还不到4岁,从房顶摔下,头部正好磕在台阶棱角上,房门被锁,他爬到沙发上等姥姥。

木料厂打工的姥姥回来时,看到外孙的样子一下瘫软在地,昏迷的小颢琪被姥姥叫醒后,看姥姥已经瘫软到站不起来,就自己忍着剧痛摇摇晃晃到外面拦车求救。

在经过开颅手术后,因为大脑中枢受损不能吞咽,食物反流到肺部,又造成了严重的肺部感染,后被紧急转院到了郑州儿童医院。

据康复科的高清大夫介绍,转院来时的小颢琪情况危急,生命垂危,经过抢救后又在重症监护室治疗一个多星期,才脱离生命危险。

“像他们这种需要做康复治疗的,都很痛苦,每天十几项康复工作要做,这个科室的孩子治疗的时候没有不哭的,只有颢琪不哭。”尚清说,颢琪的恢复速度超乎想象,“首先是智力几乎完全恢复了,他太聪明了,因为聪明,所以在治疗的配合上就尤其好,这对于后续的康复治疗非常有好处。”

记者给颢琪带来一个小狮子的公仔,他抱着就笑,还用清晰的语调说:谢谢阿姨。

尚清说,刚开始颢琪不能控制自己的发声,说话不会用气,“你听他刚才谢谢你,4个字一口气说出来了。”

孩子的妈妈说,这几天颢琪的进步让家人都非常兴奋,“现在他会说话,会自己吃饭,会自己看书,他特别喜欢看书。”

11日,在儿童医院康复科的病房里,刘颢琪在妈妈的搀扶下,轻轻地、慢慢地,向前迈出了右腿,这艰难的迈步,让主治医师尚清眼眶湿润了:“颢琪是个坚强的孩子,全科室的孩子治疗都哭,只有他不哭,他说,治好病,就能上学了。” 记者 辛晓青 实习生 刘欢/文 记者 马健/图



在爱心的关怀下,他恢复得很快。

#### 后续治疗跟上,颢琪的未来有希望

颢琪家已经债台高筑,后续的治疗费用也一直让他们愁眉不展。

不过,在看到本报报道后,天伦集团和省残联的负责人就立即到医院看望孩子,并商讨做出了后续治疗费用的支持方案。天伦集团工会主席刘军说,去年年底他们向省残联捐款1000万设立“天伦集团关爱残疾儿童基金”,希望每一笔善款都用在阳

光下,这次是基金设立之后的第一笔支出,希望能帮助颢琪恢复健康,能够早日重回学校。

据省残联郑主任介绍,该基金由天伦集团捐资设立,将保证每一笔支出专款专用,主要用于省内0到14岁的孤残儿童的医疗救治、康复、发展等用途,单个儿童救助原则上不超过10万元。